

三地彩友领走六个大奖

厉害了！复式或胆拖票频中奖

近日,辽宁大连793万、广东清远616万以及山西太原544万元得主分别现身,领走属于自己的百万元大奖。其中,广东清远有三人同期各自中出616万元头奖。六位大奖幸运儿所中的游戏为体彩大乐透或传统足彩,他们所采用的均为复式或胆拖投注,手段可谓厉害。

看图组 6+2 复式

大连彩友:第一次用复式中793万

背景 8月2日,体彩大乐透第17089期全国开出5注头奖,其中4注为791万元基本投注头奖。辽宁大连彩友刘先生凭借一张6+2复式票,投入12元,单票擒奖793万元。

8月8日,刘先生现身大连市体彩中心领走793万元大奖。

据了解,刘先生是当地一家企业的普通员工,将业余时间买体彩当作缓解压力的一种方法。买彩多年,刘先生坚持两个原

则:一是不论如何变换投注,购买大乐透都是“保留项目”;二是每期买彩票的投注金额控制在10元左右,以不影响生活为前提。

提及此次中奖号码的来历,刘先生说,先看了一会儿走势图,认为后区号码把握较大,但对前区号码有些犹豫,所以组合了一张6+2复式票。刘先生说,这是他第一次采用复式投注,“之前也常自选号码,但都是单式投注,选

两三注号码。”

开奖次日,刘先生通过手机查询开奖结果发现自己中大奖了。他担心自己看错,又打开电脑,查询了一次。刘先生说,一开始,他想再多等几天再来领奖,但每天晚上都睡不踏实。

领奖时,刘先生的手微微颤抖,可见其内心的激动。刘先生说,奖金先考虑用来孝敬父母,一部分作为创业资金,投资小型养老院。

“跟号”买复式胆拖

清远仨彩友:各揽616万元头奖

背景 7月26日,体彩大乐透第17086期全国开12注头奖,其中7注为616万元基本投注头奖。广东中出的3注616万元头奖全部出自清远同一家网点,被三位彩友所擒获,中奖彩票均为胆拖或复式票。

7月底,三位幸运彩友先后到清远市体彩中心领取了属于各自的大奖。

王先生出示的中奖彩票是一张前区3胆4拖+后区1胆3拖胆拖

票,投入36元,单票擒奖637万元。

李先生出示的中奖彩票是7+2复式票,投入42元,单票擒奖619万元。

陈先生出示的中奖彩票是一张前区3胆4拖+后区1胆4拖胆拖票,投入48元,单票擒奖647万元。

据了解,之所以出现三人同中大奖的“盛况”,源于李先生和陈先生都跟了王先生所投注的号码,并稍加修正后下单。

李先生说,当时,他看到网点的写字桌上留下一张便签纸,上面的号码跟自己想要投注的心水号码相似,只有后区一个号码不同。于是,他将自己打算买的后区号码进行了修改。正是这一点睛之改,让他中了一注头奖。

陈先生生说,网点销售员向他推荐了这组号码,由于他不太懂胆拖投注,就按销售员的推介跟单,买了这张48元胆拖票。机缘巧合之下,他也中了一注头奖。

感觉好时用复式

太原球友:复式防冷中544万



544万得主(右)领奖

中奖彩票

背景 8月5日,传统足彩14场胜负游戏第17107期全国开出一等奖2注,每注奖金为500万元,二等奖开出90注,每注奖金为3.43万元。山西太原彩友王先生(化名)凭借一张复式票,拿下1注一等奖、13注二等奖,合计斩获奖金544万余元。

近日,王先生到山西省体彩中心领取了544万元大奖。

据了解,王先生已有十几年的彩龄,既是彩迷也是球迷,常常通宵熬夜看球赛。为了能及时观看球赛,他还购买了多个付费频道。当期投注前,他根据经验先确定了三个“胆”——柏林联胜、摩纳哥胜、南锡平。当期的冷门排序前三分别为:沙托鲁主场不敌瓦朗谢;布尔格主场负于巴黎FC;朗斯主场败给尼姆。

王先生表示,感觉好时会选择复式投注,并尽可能“防冷”,把心里有疑虑的都做“胜平负”全包投注。“但这种方法,投注金额可能会比较大,大家可以选择合买的方式,适当调整资金投入。”王先生说,对于一些比较难猜的赛事,也建议选择投注任选9场或竞彩,切勿贪恋14场的500万元大奖而过多投入。(陈敏)

娱乐+公益中150万 技术+运气中100万

两地彩友“一箭双雕”

近日,内蒙古通辽150万和湖南湘潭100万元大奖得主现身领奖。这两位大奖得主均中得排列5百万元大奖。一人抱着“娱乐+公益”的心态购彩;一人凭借“技术+运气”选号投注,不论从购彩初衷,还是投注过程来看,两人可谓“一箭双雕”。

看走势图选号

通辽彩友:娱乐+公益中150万

背景 7月30日,体彩排列5第17204期全国开出126注一等奖,每注奖金为10万元。内蒙古通辽彩友肖先生凭借一张15倍投、30元投入的倍投票,拿下其中15注,收获奖金155.2万元。加上另外所中的50注排列3直选奖,他一共斩获奖金155.2万元。当期排列5的开奖号码为23232。

8月2日,肖先生一家现身内蒙古体彩中心领取了155万余元大奖。

“半夜知道自己中奖的时

候,也没觉得有啥啊,还接着倒头睡觉。咋今天来这开始紧张了呢?可能是当时还没觉出味儿来。”肖先生一席话,让领奖的紧张气氛一扫而光。

问及选号方法,肖先生说:“我买排列3都是固定投注,变化后两个号码组成排列5的号码。组合排列5号码,我是通过看走势图。买得也不多,反正就是娱乐呗。生活中专门作公益也不现实,买彩票在娱乐的同时也作了公益,两全其美啊!”

看指标精心选号

湘潭彩友:技术+运气中100万

背景 8月5日,体彩排列5第17210期全国开67注一等奖,每注奖金为10万元。湖南湘潭彩友刘先生凭借一张5注号码、10倍投、100元投入的单式倍投票,拿下其中10注,合计收获奖金100万元。当期的开奖号码为91116。

8月7日,刘先生现身长沙领走100万元大奖。

刘先生说:“我这次中奖,可以说是运气和技术的一次结合。首先,买彩票能中奖,当然是我

运气比较好;其次,这些号码是我精心挑选出来的,其中前三位中的对子11,我守了好久了,然后再根据和值和跨度选出其余的号码。”

刘先生接着说:“我从小数学成绩就好,上中学时参加数学竞赛还拿过奖,现在玩排列5有一套选号方法,就是将其分解成几个排列3来选号,总之就是排列组合嘛。这样可以剔除很多号码,选号要轻松许多,精准度也会提升不少。”(陈敏)

●观察

都是“老司机”

■陈敏

不得不说,越来越多的彩友正在向“老司机”的路上前进。在投注心态上,他们将作公益和博大奖结合起来;在投注方法上,他们将凭实力和靠运气平衡起来。好心态,加上坚持投注,“老司机”们频频中出大奖,引人羡慕。

辽宁大连793万元得主善于自己选号,并将每期投注金额控制在10元左右。当期,他采用了一张6+2复式票,拿下大乐透头奖。

广东清远616万元头奖得主有三人,他们均采用了胆拖或复式投注方法击中大乐透头奖。投注时,他们或自己精心选号,或在网点“照猫画虎”,或通过销售员推荐,三人在机缘巧合下击中了大奖。

山西太原544万元得主凭借一张近万元的复式票拿下传

统足彩14场胜负游戏大奖。该幸运彩友既是彩迷,更是球迷,为了看球,他买了多个付费频道,在感觉好时善用复式票进行投注。

内蒙古通辽150万元得主是一位心态成熟的老彩友,他认为买彩就是图娱乐和作公益结合的游戏,因此一直保持着良好的购彩心态。

湖南湘潭100万元得主则认为,中奖既要靠运气,也需要有一定的投注技巧。投注时,他将这两点巧妙结合起来,并因此击中大奖。

事实上,对绝大多数的彩友来说,买彩遇上大奖都是一条十分漫长的路。可以建议的是,投注过程中,在锻炼选号技巧的同时,不要忘了同时“修炼”自己的购彩心态,以健康购彩的方式迎接属于自己的体彩大奖。